

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

С 1 апреля начата ПОДПИСКА на «Малаховский вестник» на второе полугодие 1996 года — в любом отделении почтовой связи района. Стоимость подписки с доставкой: 25 200 рублей — за 6 месяцев, 14 340 рублей — за 3 месяца, 7100 рублей — за 1 месяц.

(Ежемесячная стоимость услуг связи 2500 руб и 2900 руб — за прием подписки). Для подписчиков на полгода, пришедших на почту до 15 апреля, — 20% скидка почтовых услуг, до 30 апреля — 10% скидка.

Альтернативная подписка у нас в редакции (Б. Кореневское ш., 7) — без доставки: 1700 руб. в месяц, 5100 руб. — за 3 месяца, 10 200 руб. — за полгода.

В розницу газета будет стоить дороже.

Мы постараемся и впредь быть вам полезными и интересными (лишь бы какой-нибудь очередной «крутой перелом» не помешал нам в этом).

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

11 апреля, **ВЕЛИКИЙ ЧЕТВЕРТОГ**, 8 час. — Часы. Исповедь. Утреня. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение с чтением 12-ти Евангелий Святых Страстей Господа нашего Иисуса Христа. 12-го, **ВЕЛИКИЙ ПЯТОК**, 8 час. — Последование часов Великого Пятка с изобразительными. 13 час. — Вынос плащаницы. 16 час. — Всенощное бдение (Чин погребения). 13-го, **ВЕЛИКАЯ СУББОТА**, 8 час. — Божественная литургия, с 11 до 16 час. — Освящение куличей, 22.30 — Пасхальное богослужение.

Новый телефон ГАЗОВОГО хозяйства Малаховки: 501-55-04.

НАША СРЕДА ОБИТАНИЯ

## «Скучна мне оттепель, вонь, грязь...»

Это сказал Пушкин. Но с весной в наше время приходит и еще одна напасть — субботники по уборке запущенных городов и поселков. Не оказывая никакого влияния на чистоту и ухоженность, задымят они тысячами вонючих костров. Вспомните те тошнотворные запахи, когда в костре горит резина? Нередко в кострах горят и покрышки, и различные полимеры, отравляя людей букетом выбросов: из сажи, окислов азота, серы, хлора и ряда других исключительно вредных и токсичных веществ. Мне приходилось наблюдать в тлеющем костре из старой листовки куски изоляции из пенополиуретана (ППУ) и я уловил ха-

рактерный миндальный запах синильной кислоты. Именно так, при недостатке кислорода разлагается ППУ. От множества костров по весне случается — дышать нечем и першит в горле... Еще не распустились клейкие листочки, не начался фотосинтез, а деревья, под которыми горели костры, уже через месяц сбрасывают листву.

Только пригрело солнце и оголилась почва, как малолетние поджигатели начинают чиркать спичками, воспламеняя прошлогоднюю траву. На этих обширных пожарах сгорают кустарники и молодые деревья, а почва затем долго пылит, подвергаясь ветровой эрозии.

Следует заметить, что Москва и область давно живут в условиях кислородного голода. По самым скромным подсчетам, только на сжигание природного газа в котельных, ТЭЦ и домах, а также для работы автотранспорта в городе необходимо 290 тыс. тонн кислорода в сутки. Где его взять? Никакие леса Подмосковья не в состоянии восполнить этот дефицит. При сгорании газа и бензина выделяется 214 тыс. тонн углекислого газа в сутки, который необходимо выдвигать из города, как и тяжелые окислы от азота до свинца. Какими методами? Какими ветрами? Если будет безветренная погода, обусловленная антициклоном, как

заполнить город свежим воздухом?

Поэтому хочется кричать! Люди, остановитесь, подумайте, что вы делаете! Влажная старая листва, которая сгребается в большие плотные кучи, горит плохо, больше чадит, а в едком дыме много угарного газа.

К тому же необходимо добавить, что наши песчаные почвы катастрофически бедны гумусом, поэтому, сжигая листву, лишаем питания многочисленные почвенные бактерии и грибки, которые разлагают эту органику. Обратите внимание, в лесах и рощах уже к середине мая вы не встретите прошлогодней листвы. Микроорганизмы переработали

ее, а растения усвоили выделенный азот.

Если же вы хотите непременно собрать старую листву, то прикопайте лопатой небольшие ее кучки и этим сделаете доброе дело.

И последнее. Кто остановит варварство бесчисленных костров и поджогов? При царизме столпами общества были дворник и городской; попробовал бы кто-либо, под их недремлющим взором, запалить костер? В советское время общественный порядок, худо-бедно, охранял оперуполномоченный «Анискин». А в настоящее время — кто?

В. КНЯЗЕВ.

ВЕСТИ ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ

## О РАЗВИТИИ ТЕЛЕФОНИЗАЦИИ В ПОСЕЛКЕ

Повестка дня совместного заседания администрации и Собрания представителей Малаховки 27 марта была насыщенной. Первым стоял вопрос «О развитии телефонизации в поселке». Поскольку вопрос этот более чем актуальный сегодня, освещению его мы и посвятим нынешнюю рубрику «Вестей из администрации». Доклад зам. главы В. М. СМЕРНОВА по этому вопросу был подробным и обстоятельным (готовился совместно с руководством ЛГТС). Важность темы вынуждает нас привести его почти без сокращений:

— Завершающий этап строительства АТС-501 и пуск ее в эксплуатацию пришлось на период расцвета инфляции, резкого дефицита финансирования. В этих сложных условиях администрация поселка, казалось, сделала невероятное — изыскала и организовала сбор денежных средств для финансирования строительства АТС на последнем этапе перед вводом ее в строй.

К финансированию были подключены практически все предприятия поселка, а также смежные территории (Красково, Родники). С предприятиями были заключены двусторонние договоры, по которым оговаривались условия долевого финансирования предприятиями в обмен на обязательства выделить им служебные и домашние телефоны...

Непременным условием для установки телефона с технической точки зрения являются:

— наличие номеров на АТС, — наличие линейной мощности, т. е. подводки кабеля от АТС к абоненту.

Что касается наличия свобод-

ных номеров, то они на АТС-501 есть. Со вторым условием дело обстоит значительно сложнее. Из-за отсутствия денег кабелирование улиц и отдельных кварталов поселка, не успев начаться, было прекращено. Наиболее полным по части создания линейных мощностей оказался поселок МЭЗ. Кабелированы также улицы Свердлова, Константинова, Лермонтова, Пушкина, Красковское шоссе, 1-я и 2-я Первомайская улицы, Мосдачтрестовская, 1-я Комсомольская, Михневское шоссе, пос. ДСК «Обрабпрос», ДСК «Дачный коллектив». На остальных улицах поселка, например, Сакко и Ванцетти, Центральная, проведена прокладка телефонной канализации без кабеля или вообще ничего не сделано.

Итак: в 1993 году было установлено 123 телефона, в 1994 году — 535 телефонов, в 1995 году — 1660 телефонов. Всего на 1 января 1996 года установлено 2318 телефонов, из них: — льготникам — 684 телефона, — очередникам — 910 телефонов, — предприятиям, организациям, учреждениям — 108 телефонов, — остальным гражданам — 616 телефонов.

Практически полностью установлены телефоны очередникам на поселке МЭЗ-1 и МЭЗ-2, т. е. работы по телефонизации на поселке МЭЗ завершены. От АТС-501 установлены также 59 телефонов в деревнях-новостройках Раменского района: Вялки, Осеченки, Капустино, Шмеленки и ДСК «Лужки». Выданы технические условия пос. Родники на 400 номеров и Зверосовхозу на 200 номеров. Они принимали большое долевое участие в строи-

тельстве АТС-501.

В 1996 году по состоянию на 1 марта было установлено еще 304 телефона, из них: 11 — на предприятиях и 213 — на дому. Абсолютное большинство полученных телефонов в 1996 году — это льготники. На 1 февраля 1996 года неудовлетворенными остались 7579 заявлений граждан.

По предприятиям. МОМЗ получил телефоны полностью (3 — на предприятии и 12 — на квартирах). МЭЗ обратился поздно, дали тем, где есть линейная возможность. МОКТ не представил списки. СпецРСУ получил, осталось только 2 неудовлетворенных.

Стоимость установки телефона остается пока прежней — 700 тыс. руб., как для автономного, так и для блокированного. А вот абонентная плата для ветеранов труда, у которых есть отметка в пенсионном удостоверении «Ветеран труда», с 1 апреля 1996 года будет уменьшена до 50%. Для этого надо обратиться на АТС-501 и заполнить бланк заявления, при себе иметь пенсионное удостоверение и паспорт.

В связи с ограниченными линейными возможностями, в 1996 году установка телефонов проводилась в основном льготным категориям граждан. В 1996 году льготникам были установлены телефоны в 4-х корпусах дома 15 по Михневскому шоссе, в 4-х девятиэтажных домах №№ 6, 8, 10, 12 по Шоссейной улице, в многоэтажных домах по ул. Перечной, 1-й Комсомольской улице, дома №№ 1, 3, 9, 11, 13 по ул. Федорова...

О льготных категориях и кто к ним относится?

К категориям с ограниченным

сроком удовлетворения:

— личный состав пожарной службы,  
— прокуроры,  
— криминальная милиция, федеральная служба безопасности,  
— таможенники, налоговая полиция, уголовный розыск.

К внеочередной категории относятся:

— родители и вдовы военнослужащих, погибших при защите Отечества,

— получившие лучевую болезнь, — инвалиды Чернобыля,

— рабочие и служащие, получившие профзаболевания из-за лучевого воздействия,

— герои СССР, РФ, кавалеры трех орденов Славы,

— инвалиды вследствие аварии 1957 года на ПО «Маяк»,

— семьи, потерявшие кормильца,

— инвалиды ВОВ и боевых действий,

— участники ВОВ, — блокадники Ленинграда,

— узники концлагерей, — граждане из подразделений особого риска,

— сотрудники внешней разведки.

К преимущественной категории относятся:

— главврачи и специалисты СЭС,  
— ветераны боевых действий, — награжденные медалью «За победу над Германией» или «За победу над Японией»,  
— ветераны войны и труда.

К первоочередной категории относятся:

— участники ликвидации последствий аварии ЧАЭС, их родители, вдовы, дети,  
— участники подземных испы-

таний ядерного оружия, — эвакуированные из радиоактивно-загрязненных населенных пунктов,

— медицинские и фармацевтические работники,

— политические репрессированные и реабилитированные,

— пострадавшие от политических репрессий,

— летный состав и ИТР гражданской авиации, летавшие с целью радиационной разведки,

— работники Госкомитета РФ по антимонопольной политике,

— прокурорские работники, имеющие чин,

— сотрудники органов внутренних дел.

О порядке установки телефонов в квартирах перечисленных категорий граждан. Сначала — очередникам с ограниченным сроком удовлетворения, далее — внеочередной категории, затем — преимущественной категории и первоочередникам. Заявления очередников одной категории удовлетворяются с учетом предъявления документов на льготу. И только после этих четырех льготных категорий идут простые очередники.

О таксофонах. На территории поселка установлено 37 таксофонов, из них: 9 — на поселке МЭЗ, 5 — на Комсомольской улице, по 4 — на улицах Шоссейной и Южной, по 2 — на Электропоселке и Кореневском шоссе, по одному — в пос. Овражки, деревне Пехорка, на улицах Малаховская, Заречная, Федорова, Калининна, Чайковского, на Михневском шоссе, на пос. Май, около ресторана «Подмосковный», на пос. Силикатного завода.

(Окончание на 3 стр.).





Main content table listing TV programs across seven days. Columns include day, time, and program name. Key categories like 'РОССИЯ', 'МОС. ПРОГРАММА', and 'ПЕТЕРБУРГ' are highlighted.